

# 南涧提级改造让小路变大道

本报讯(特约记者 杨训波 通讯员 左先勤)“这条路过去只是施工便道,路狭窄难行,2016年实施了村组扶贫公路提级改造后,路变宽了。”南涧县宝华镇兔街村委会副主任杨茂茂感慨道,“路宽了,群众致富的路子也就宽了。”

近日,记者到南涧县宝华镇兔街采访,车子途经左力敢、干田、腊苦的进村公路,和往年相比,这条过去狭窄的“小路”已变成“宽阔大道”了。

“去年,我们村最大的事就是把路变宽了,过去这条路很难走,碰到雨天,我们只能把车停在外面,不敢开回家来。看到对面有车驶来,要在很远的地方就停下,会

车很难,如今,6.5米宽的路面,过去的这些问题就不再是问题了。”正在路边修排水沟的干田村的村长尹鹏文高兴地说。

尹鹏文介绍说,进村公路提级改造后,带来的实惠是实在的,今年村里卖早豌豆就方便多了。过去因为路不方便,村民们只能将早豌豆拉到宝华街上卖,今年路好了,有老板开着车来村里收,村民们只要将早豌豆摘好,直接在地里就卖了。

谈话间尹鹏文兴奋地说,我家种了5亩,收入17000多元。如今,村子里家家都种了早豌豆,最多的人家种到12亩多。

据杨茂茂介绍,去年县上出台

了“345”政策,极大地调动了村民的积极性,就兔街村来说,镇上给的公路提级改造指标是4公里,但一年实施下来,已实施了7.3公里。

南涧县是山区县,境内山高坡陡,如今,虽然通村公路都已打通,但通畅能力不太理想,如何打通群众出行难“最后一公里”,也是加快山区群众脱贫致富步伐的一个重要因素。

2016年,南涧县委政府通过深入村组调研,大胆决策,最终提出了“县级统筹、乡镇负责、村组实施、群众主体”的思路,提出村组公路建设“345”模式,即通过自然村或村民小组“一事一议”筹资筹劳实施村组扶

贫公路提级改造,县级财政按照4.5米、5.5米、6.5米的路基宽度标准(不含内侧水沟),根据里程分别给予3万元/公里、4万元/公里、5万元/公里的“以奖代补”扶持。其中,2016年、2017年全县实施不低于600公里,到2018年全面完成30户以上自然村公路提级改造任务,通过3年时间,集中精力建设农村脱贫公路,与全县脱贫摘帽同步完成村组公路提级改造任务。

目前,全县全面启动了700公里的通自然村公路提级改造工程,已完成了宝华镇左力敢、公郎中山、小湾东镇底么公路等村组公路改造360公里。

# 剑川一批重点项目集中开工 朱建斌宣布开工

本报讯(通讯员 李丽琴)1月18日,剑川县举行“迎两会,实现2017年经济开门红”重点项目集中开工仪式。县委常委、州人民政府常务副县长朱建斌宣布开工。

此次集中开工的项目共4项,分别是剑川县110kV中登输变电工程、剑川县金龙河河堤决口修复及河道治理工程、省道S316线剑川至鹤庆公路山区段路面改造工程、剑湖

木雕文化旅游特色小镇项目。

该批集中开工的项目既是剑川县委、县政府着力实施的重大建设项目,也是州级重点建设项目。项目总投资达11.6392亿元,2017年计划完成投资2.83亿元,涵盖能源、水利、旅游、产业等领域。项目建设具有较强的带动作用,将为剑川稳定经济增长、促进一季度投资和各项工作实现“开门红”注入强劲动力。

## 走基层 送温暖 迎新春

### 邹子卿到特殊基层行业进行春节慰问

本报讯(通讯员 董树勋)1月20日,州人民政府副州长邹子卿一行到大理州社会福利院、大理州民政精神病院、大理市下关军干所、大理市殡仪馆、大理市青光山公墓管理所等特殊基层行业走访慰问,为特殊行业职工送上春节的问候和新春祝福。

邹子卿一行到州社会福利院了解了在院老人的生活状况,为他

们送上慰问品和慰问金。到州民政精神病院慰问看望住院病人和干部职工,鼓励医院干部职工爱岗敬业,积极工作。邹子卿随后还到大理市下关军干所看望慰问军队离休干部。最后,邹子卿一行到大理市殡仪馆、大理市青光山公墓管理所看望慰问干部职工,听取了工作汇报,并对下一步工作作了具体要求。

### 州人民政府向副厅级以上在关离退休老干部征求意见

上接第一版

州人民政府将勇挑重担,苦干实干,努力把大理建设成为生态文明的标兵、民族团结进步的典范、世界级文化旅游休闲度假胜地、滇西中心城市和“一带一路”的重要支点,闯出一条跨越式发展新路子,确保与全国全省同步全面建成小康社会。

杨健表示,大家对报告修改和经济社会发展提出了具有前瞻性、针对性以及全面、中肯、有价值的意

见和建议,蕴含着老干部对全州经济社会发展的关心支持,也凝聚着老干部对大理实现跨越发展的殷切期望。州人民政府将认真研究梳理,进一步修改完善好报告,进一步抓好经济社会发展工作。同时,希望老干部一如既往地关心和支

州人民政府办公室相关负责人参加会议。

### 全州实现外贸进出口总值17.56亿元

上接第一版

二三季度均实现正增长,全年呈现先低后高,逐季回升趋势。二是出口商品结构进一步优化,农产品出口平稳增长。2016年农产品出口11.04亿元人民币,同比增长13.6%,占出口总值的63%。蔬菜类、菌类等商品保持增长,机电产品出口逐渐摆脱年初下滑不利局面,呈现前低

后高趋势,同比增长28.8%;啤酒、乳制品及纺织品类出口呈现不同程度下滑趋势。三是贸易伙伴多元化格局持续进展。从贸易国别来看,涉及亚洲、北美洲、欧洲、非洲共33个国家和地区。亚洲国家仍然是我州主要贸易伙伴,2016年对亚洲国家贸易总值14.15亿元人民币,占我州对外贸易总额的80.5%。

## 慰问信

上接第一版

我们将把军民团结作为促进大理经济社会发展的重要财富和强大动力,认真落实各项双拥优抚政策,以昂扬的精神状态和饱满的工作热情,大力开展各类拥军活动,努力形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局,努力推进经济建设和国防建设协调发展,坚定不移地支持部队全面深化改革,为驻大理部队有效履行历史使命、践行强军目标提供有力支撑和坚强保证。

实干成就梦想,奋斗铸就辉煌。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不忘初心,继续前进,投身强国强军火热实践,共同谱写军民团结新篇章,深入推进“抓党建”工程,勇于担当,奋发有为,努力开创大理跨越发展新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

祝白州的明天更加美好! 祝大家新春愉快,幸福安康!

中共大理白族自治州委员会 大理白族自治州人民政府 2017年春节



春节将近,为确保市民在购物时计量准确,1月20日,州质量技术监督局综合检测中心联合州质监开发区分局、大理市市场监督管理局组织开展春节前市场计量监督检查。

当天,检查人员分成五组,分别对下关中心城区、开发区、大理古城、凤仪等地的大型农贸市场经营户使用的电子秤等计量设备进行免费专业检定和执法检查,重点检查是否有电子秤短斤缺两等损害消费者利益的行为。

[记者 杨若兰 摄]

## 洱源 发展绿色产业拔穷根

上接第一版

采取“互联网+农户”的网络扶贫模式促进贫困户持续增收。重视互联网的效应力量,建立“1+9+90”全覆盖的电商扶贫模式,即围绕1个电商公共服务中心、9个镇乡服务站、90个行政村

服务网点,打造洱源县农特产品销售的平台,切实帮助贫困户销售农产品,促进贫困户增收致富与生活的便利、贫困村基础设施的改善与生活水平的提升。

采取劳务输出模式组织村民

外出务工增收致富。积极组织贫困户及富余劳动力外出或就近就地务工。截至目前,通过技能培训和劳动力转移培训,全县输出劳动力9696人(建档立卡贫困人口3805人),增加务工收入2.37亿元,使外出务工增加收入成为精准脱

贫的有效途径。

2016年,洱源县完成生产总值58.3亿元,同比增长9.4%;城镇居民人均可支配收入达28628元,农村居民人均可支配收入达9258元,贫困发生率降至2.01%,共有2508户9762人实现脱贫。

# 州管干部任前公示公告

## 大组干任公示〔2017〕第1号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,现将赵培金等11名同志拟任职务予以公示:



**赵培金** 男,彝族,1971年2月生,省委党校研究生学历,中共党员,1991年7月参加工作。历任漾濞县平坡镇镇长、党委书记,县劳动和社会保障局局长,县人力资源和社会保障局局长,县政府副县长等职。现任漾濞县委常委、县委办公室主任。

经研究,该同志拟任正县级领导职务。



**罗鸿文** 男,汉族,1967年12月生,大学学历,中共党员,1987年7月参加工作。历任弥渡县委办公室常务副主任,红岩镇党委书记,弥城镇党委书记,县委常委、政法委书记等职。现任弥渡县委常委、县政府常务副县长。

经研究,该同志拟任正县级领导职务。



**王梅芬** 女,白族,1972年11月生,省委党校研究生学历,中共党员,1996年7月参加工作。历任共青团剑川县委书记,剑川县甸南镇镇长,剑川县委常委、县政府副县长、常务副县长等职。现任剑川县委副书记。

经研究,该同志拟任正县级领导职务。



**茶文诗** 男,彝族,1977年10月生,硕士研究生学历,中共党员,2005年9月参加工作。历任大理经济技术开发区管委会副主任科员,州委办公室秘书一科副主任科员、副科长等职。现任州委办公室调研科科长。

经研究,该同志拟任副县级领导职务。



**杨儒军** 男,彝族,1972年2月生,省委党校研究生学历,中共党员,1992年7月参加工作。历任永平县政府办公室主任,县政府督查室主任,州政府办公室秘书科副科长、新闻信息科科长、综合科科长等职。现任州政府办公室行政接待科科长。

经研究,该同志拟任副县级领导职务。



**和栩灵** 女,纳西族,1983年4月生,省委党校大学学历,2002年11月参加工作。历任鹤庆县朵美乡政府副乡长,县委督查室主任,共青团鹤庆县委书记,州委组织部干部教育科科长、办公室主任(正科)等职。现任州委组织部人才科科长。

经研究,该同志拟任副县级领导职务。



**陈源** 男,汉族,1963年12月生,大专学历,中共党员,1981年3月参加工作。历任宾川县人大常委会办公室主任,古底乡党委书记,县商务局局长,县政府办公室主任,县委常委、政法委书记、县政府副县长等职。现任宾川县委常委、县政府常务副县长。

经研究,该同志拟任正县级领导职务。



**彭彬** 男,汉族,1966年9月生,省委党校大学学历,中共党员,1986年7月参加工作。历任巍山县大仓镇镇长、党委书记,县政协副主席、县委统战部副部长、县委统战部第一副部长等职。现任巍山县政府副县长。

经研究,该同志拟任正县级领导职务。



**陈云吉** 男,汉族,1978年8月生,省委党校研究生学历,2002年11月参加工作。历任云龙县委办公室副主任,任,县外事接待办副主任,白石镇镇长,州农业局计划财务科科长等职。现任州农业局财务科科长。

经研究,该同志拟任副县级领导职务。



**李雪刚** 男,白族,1977年6月生,中央党校大学学历,1997年7月参加工作。历任州财政局采购中心副主任、农村综合改革领导小组办公室常务副主任(正科),祥云县云南驿镇副镇长(挂职),扶贫工作队长等职。现任州财政局农村综合改革科科长。

经研究,该同志拟任副县级领导职务。



**黄顺** 男,汉族,1981年11月生,省委党校研究生学历,2000年7月参加工作。历任南涧县政协办公室主任,无量山镇党委副书记,州政协办公室委员联络科副科长、秘书科科长等职。现任州政协办公室综合科科长。

经研究,该同志拟任副县级领导职务。

公示时间从2017年1月24日起至2017年2月4日止(法定节假日除外),如对被公示人有意愿或举报,请向中共大理州委组织部干部监督办公室(举报电话)反映。

通讯地址:大理市龙山路州级行政办公区州委组织部干部监督办公室(举报电话)

邮 编:671000 联系电话:0872-12380

中共大理州委组织部 2017年1月23日